

Božica Križanić

VODIČ ZA RODITELJE DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU



POPIS REKREATIVNIH I DRUGIH AKTIVNOSTI NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA I ŠIRE

Popis sportskih klubova, udruga i institucija koje se bave organizacijom sportskih i/ili rekreativnih aktivnosti za djecu s teškoćama u razvoju



Izdavač: Centar za edukaciju i savjetovanje „Sunce“

Albaharijeva 2
10 000 Zagreb
info@ti-si-sunce.hr
www.ti-si-sunce.hr

Za izdavača: Tanja Prekodravac, prof. psihologije

Autor: Božica Križanić prof. kineziologije

Urednica: Tanja prekodravac, prof. psihologije

Priredeno: 2015.

SADRŽAJ

SADRŽAJ	2
UVOD	3
1. “AGRAM” ATLETSKI KLUB ZA OSOBE S INVALIDITETOM	4
2. PLIVAČKI KLUB „NATATOR“	6
3. SKIJAŠKI KLUB ZA OSOBE S INVALIDITETOM „SLJEME“	8
4. TAEKWONDO KLUB MAKSIMIR.....	10
5. TAEKWONDO KLUB „ČIGRA“	12
6. UDRUGA RODITELJA DJECE SA POSEBNIM POTREBAMA „VESELA LOPTICA“	14
7. UDRUGA ZA PROMICANJE INKLUZIJE	16
8. ZAGREBAČKI ŠPORTSKI SAVEZ OSOBA S INVALIDITETOM	18
9. OSTALE UDRUGE I KLUBOVI IZVAN ZAGREBA.....	20
9.1.REKREATIVNA UDRUGA „VESELI POKRETI“ - VIROVITICA.....	20
10. UDRUGE I KLUBOVI KOJI NE PROVODE PROGRAME ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU, ALI SU ZAINTERESIRANI ZA SURADNJU ILI RAZVOJ U TOM PRAVCU	22
10.1. POKRET – AKTIVAN I ZDRAV, UDRUGA ZA PROMICANJE TJELESNE AKTIVNOSTI	22
10.2. STRELIČARSKI KLUB SESVETE	24

UVOD

Centar za edukaciju i savjetovanje „Sunce“ uspješno provodi program „Moje pravo na igru i sport“ od početka 2012. godine.

Svrha projekta je omogućiti **djeci s teškoćama u razvoju** jednaku priliku za razvoj vlastitih psihofizičkih i razvojno-kreativnih potencijala kao i ostaloj djeci, no koja im je često uskraćena ili nedostupna. Želimo im pružiti priliku da rastu i razvijaju se kroz igru, sport i kreativno-razvojne programe koji će im omogućiti da se izraze kao cjelovite osobe, da se igraju, razvijaju i uživaju bezbrižno djetinjstvo. Naglasak u našim programima je na igri i druženju s vršnjacima i s asistentima-mentorima (volonterima) koji su pozitivni, podržavajući, strpljivi i prihvaćajući kako bismo kod djece stvorili osjećaj pripadanja grupi, ali i istaknuli vrijednost svakog djeteta ponaosob. Kroz igru i druženje postićemo trenažne učinke koji su predviđeni planom i programom za djecu s teškoćama u razvoju.

„Premala zastupljenost motoričkih aktivnosti ili njihovo potpuno odsustvo u odgoju i obrazovanju djece tijekom odrastanja ne može se u kasnijim razvojnim razdobljima nadoknaditi. Utjecaj motoričkih stimulusa na dijete tijekom rasta i sazrijevanja postepeno slabi. Nedovoljan broj motoričkih iskustava i prilika za sudjelovanje u motoričkim aktivnostima može usporiti kako motorički tako i intelektualni razvoj djeteta“ (Kelly 1985, Humphrey 1991).

Ovaj priručnik je radna verzija i nadograđivat ćemo ga sa novim klubovima, udrugama i drugim institucijama koje se bave s djecom s teškoćama u razvoju. Nastao je kao rezultat radionice na temu: **„Sportsko-rekreativne aktivnosti za djecu s teškoćama u razvoju u Zagrebu“** u sklopu projekta **„Moje pravo na igru i sport“** koji je financirao **Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom**. Radionica je održana 15. prosinca 2014. godine u prostorijama Mjesne samouprave Knežija, Albaharijeva 2 u Zagrebu. Na radionici je sudjelovalo ukupno 5 gostiju predavača iz različitih područja, kao i ostali sudionici iz različitih udruga, sportskih klubova i institucija.

Svaki propust ili pogrešna informacija u ovom Vodiču je slučajna i molimo Vas da uvažite našu ispriku i da nas obavijestite o pogrešci.

Ukoliko se vaša udruga, klub ili organizacija također bavi sportsko-rekreativnim aktivnostima za djecu s teškoćama u razvoju, a niste navedeni u ovome Vodiču, molimo Vas da nam se javite na info@ti-si-sunce.hr.

Centar za edukaciju i savjetovanje „Sunce“

1. "AGRAM" ATLETSKI KLUB ZA OSOBE S INVALIDITETOM

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	"AGRAM" ATLETSKI KLUB ZA OSOBE S INVALIDITETOM	
ADRESA	Maksimirska 128 Zagreb	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	branko@agramak.hr ; 012 2386165 ; www.agramak.hr	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	<p>Promicanje i poticanje atletske športa, planiranje rada i razvitka atletske športa, organiziranje i provođenje sustavnih treninga članova radi pripreme za natjecanje i postizanje vrhunskih športskih rezultata, sudjelovanje u športskim natjecanjima u zemlji i inozemstvu, okupljanje, športska poduka i odgoj djece i mladeži, organiziranje športskih priredbi i dr.,</p> <p>Obavljanje djelatnosti u skladu sa zakonom (izdavačka športska djelatnost, prodaja športskih suvenira, priprema i usluživanje bezalkoholnih napitaka samo za članove, servisiranje športske opreme i dr.), upravljanje objektima kojih je Klub vlasnik ili korisnik, poduzimanje mjera i uspostavljanje uvjeta za unapređivanje stručnog rada,</p> <p>Skrb o zdravlju i zdravstvenoj zaštiti članova Kluba i razvijanje domoljublja, športskog duha i usvajanja etičkih vrijednosti kroz bavljenje sportom.</p>	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	Djeca od 12 do 18 godina i mladi od 18-30 godina i stariji seniori od 30 godina naviše.	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	<ol style="list-style-type: none"> 1. Slijepi i slabovidni 2. Osobe s teškoćama u razvoju (IQ 65-80) 3. Osobe s mišićnom distrofijom 4. Osobe s cerebralnom paralizom 5. Osobe niske rastom do 145 cm 6. Osobe s amputacijom ruku 7. Osobe s amputacijom nogu 8. Osobe u kolicima od tetraplegije do blažih oblika invaliditeta 	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	Uglavnom sve osobe počinju s rekreativnim aktivnostima a cca do 30% nastave radimo u vrhunskom sportu.	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Svaki trener ima autonomiju u svom radu i specifičan način rada koji daje odlične rezultate.	
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		

POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Velike za suradnju sa svim školama i centrima koji rade s djecom i mladima s invaliditetom kao i s udrugama koje prate sve vrste invalidieta koje smo naveli u ovom tekstu.	
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Ante Pavković - Atletski trener Branko Omazić - prof. defektolog i atletski trener - zaposleni u klubu - kao i honorarni i volonterski suradnici. Spremni smo zaposliti još jednog trenera uz poticajne mjere HZZ-a.	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE	Sve naprijed navedene dobne skupine pa i starije kao i sve naprijed navedene vrste invaliditeta. Problem nam predstavlja još neriješen način izgradnje sportskog centra Svetice jer na tim terenima radimo s našim atletičarima.	
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	Klub je osnovan 02. 12. 2004 a radimo s djecom i mladima od 2005. godine	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Svaki trener ima svoj specifičan način rada - kroz klub je do sada prošlo 15-tak trenera a naši rezultati po osvojenim međunarodnim medaljama najbolji su ne samo u Zagrebu nego i u Hrvatskom sportu.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Jesu od Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske suradnje, Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta, grada Zagreba i nekih fondacija, a trenutno nemamo nijedan financirani program.	

2. PLIVAČKI KLUB „NATATOR“

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	PLIVAČKI KLUB NATATOR	
ADRESA	KOMBOLOVA 4 10 020 Zagreb	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	info@natator.hr halliwick@natator.hr 091 30 30 891 i 091 30 30 920 www.natator.hr	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Omogućiti svakom djetetu da ostvari pravo da nauči plivati i zavoli vodu za cijeli život.	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	Od 6 mjeseci do 14 godina	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	SVE	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	10 % vrhunski sport i 90 % rekreacija	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Natjecateljsko plivanje od 6 godina	
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	<ul style="list-style-type: none"> - PLIVANJE ZA DOJENČAD I MALIŠANE od 6 mjeseci do 4 godine - HALLIWICK ZA MALIŠANE od 6 mjeseci do 4 godine - PODUKA PLIVANJA PO HALLIWICK KONCEPTU od 4 - 14 godina - PODUKA PLIVANJA PO FRED'S SWIM ACADEMY METODI od 4 do 8 godina - PLIVAJMO I IGRAJMO SE - ŠKOLA PLIVANJA učenje plivačkih tehnika - NATJECATELJSKO PLIVANJE - UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA OD 17.1. 2015. U suradnji s ŠRD Mali sportaši <p><u>Svi programi održavaju se u integraciji djece s teškoćama i bez.</u></p>	Obuhvaćene sve teškoće
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH	Vidi gore	

AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Trenutni polaznici su korisnici čiji se roditelji direktno javljaju u klub. Povremeno imamo suradnju s školama i vrtićima. Trebalo bi razviti suradnju s školama ,vrtićima i udrugama djece s teškoćama u razvoju.	
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Ivan Perzel, mag. kineziolog – kineziterapeut, Ana Pleše, mag. kineziolog – kineziterapeut, Ferdinand Major, apsolvant Sara Brajković, studentica KIF Maja Cesarec, bacc fizioterapije	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE	Povećati broj djece	
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	Od 2003. godine	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Halliwick koncept Freds Swim Academy metoda Razvijamo vlastitu metodu	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Da povremeno	

3. SKIJAŠKI KLUB ZA OSOBE S INVALIDITETOM „SLJEME“

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAOKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	SKIJAŠKI KLUB ZA OSOBE S INVALIDITETOM „SLJEME“	
ADRESA	Šetalište 150, Brigade 3 , 10090 Zagreb	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	ski.sljeme@gmail.com www.skoisljeme.hr 098/1629 098 091/3358 095	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Klub je osnovan radi pozitivnog djelovanja alpskog skijanja na kvalitetu života osoba s invaliditetom, a u cilju promicanja, poticanja i unapređenja alpskog skijanja kod osoba s invaliditetom.	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	12-25 godina	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	Slijepi i slabovidne osobe. Tjelesni invalidi – osobe s amputacijama i deformacijama ruku i nogu (prirođene ili stečene) Patuljasti rast. Hemiparesis, paraparesis, mišićna distrofija...	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	5-10% vrhunski sport 90-95-% rekreacija	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	skijanje	Korisnici koji ostvaruju kategoriju unutar IPC organizacije
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	skijanje	Slijepi i slabovidne osobe Tjelesni invalidi – osobe s amputacijama i deformacijama ruku i nogu (prirođene ili stečene) Patuljasti rast Hemiparesis, paraparesis, mišićna distrofija...
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	/	
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	/	

POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	/	
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Otvoreni smo za suradnju s drugim institucijama.	
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Lada Jug, prof. tjelesne i zdravstvene kulture – kineziterapeut Učitelj skijanja pri HZUTS-u	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE	/	
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	Klub je osnovan 2006. No s organizacijom skijanja za osobe s invaliditetom smo se bavili i prije osnutka Kluba.	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Sami smo osmislili svoj pristup, kroz individualiziran pristup svakom korisniku. Svi učitelji skijanja koji rade s korisnicima su licencirani učitelji skijanja pri HZUTS-u s dugogodišnjim iskustvom.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Klub se uglavnom financira putem donacija manje putem natječaja. Klub je već godinama u programu javnih potreba Grada Zagreba putem čega pokrivamo veliki dio troškova svoga programa.	

4. TAEKWONDO KLUB MAKSIMIR

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	TAEKWONDO KLUB MAKSIMIR	
ADRESA	Petrova 164, Zagreb	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	info@taekwondo-maksimir.hr , 095 894 72 70 www.taekwondo-maksimir.hr	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Organizacija i provođenje taekwondo programa, širenje taekwondo sporta i vještine, te razvoj svih programa	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	Programi obuhvaćaju rad sa djecom od 3 pa nema gornje granice (čak je i donja pomaknuta).	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	Rad sa djecom sa specijalnim potrebama svih razina, od poremećaja centra za koordinaciju pokreta, mentalne zaostalosti i raznih tjelesnih teškoća.	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	10 % - na ostvarivanje vrhunskih sportskih rezultata 90% - rekreativno bavljenje sportom od toga (zbog specifičnosti sporta), 2 – 3 % sa osobama sa TUR. Postotak bi bio i veći da ljudi imaju potrebite informacije.	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	TAEKWONDO	Od 6 – pa Razne smetnje u razvoju
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Uključenje u redovni program treninga	
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Individualni treninzi (u sklopu uključivanja sa redovnom grupom)	
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Nastupi na sportskim natjecanjima	
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Sve sportske rekreativne aktivnosti .	
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Povezanost sa ostalim klubovima koji također rade sa osobama sa TUR. Mogućnost za suradnju postoji. Postojala je sa Centrom za rehabilitaciju Zagreb, zavod Stančić i Suvag.	
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Tihomir Horvath, 7. Dan, viši sportski trener	

UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE		
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	36 godina	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Primjenjujem metodu svog oca Dr. Dragutina Horvath-a (pok.) – biv. šefa – zavoda za mentalno retardirane Stančić i metode koje sam razvio.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Ne nikada – ni lipe (nisam ni tražio)	

5. TAEKWONDO KLUB „ČIGRA“

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	TAEKWONDO KLUB „ČIGRA“	
ADRESA	Vinogradi 7, Zagreb	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	daniel.cigra@gmail.com , 0912447201 www.taekwondo-cigra.hr	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Edukacija, poboljšanje motorike i samokontrole	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	5-15 godina	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	Poremećaji grube i fine motorike, slabovidnost, ADHD, Down sy.	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	70% rekreativni, 30 % natjecateljski	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	poligoni, vježbe za propriocepciju, poboljšanje motorike, ravnoteže, koordinacije, agilnosti	Svi navedeni i sve dobi
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	zajednička druženja (sportske igraonice, zajednički izleti, putovanja, sportski rođendani, različite grupne radionice....)	Svi navedeni i sve dobi
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	potrebne vježbe korektivne gimnastike, jačanje određenih mišićnih skupina, vježbe koordinacije i motorike, društvene igre razvijanja kognitivnih sposobnosti.....	Svi navedeni i sve dobi
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	različite grupne radionice (npr. likovne, glazbene), zajednička druženja uz edukativne programe, posjeti kulturnim i prirodnim znamenitostima Hrvatske i inozemstva itd.	Svi navedeni i sve dobi
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	društvene igre razvijanja kognitivnih sposobnosti	Svi navedeni i sve dobi
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Suradnja s udrugama djece s TUR, gradskim uredima...	Svi navedeni i sve dobi
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Danijel Bursać, dr.med., prof. trener taekwondo, klasifikator WTF/ETU za para taekwondo,	Svi navedeni i sve dobi

	Maja Blažina, učenik; Boris Bursać, mag.oec.	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE	planiramo proširiti program na djecu vrtičke/predškolske dobi, sklopiti suradnju s raznim udrugama koje se brinu o djeci s određenim poteškoćama, uključiti u rad djecu s tjelesnim nedostacima itd.	
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	Ovisno o poremećajima, kod nekih i do unazad 7 godina, a kod nekih zadnjih nekoliko mjeseci	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Uz suradnju sa prof. trenerom za kondiciju i tjelesnu spremnost, psihologom, fizioterapeutima, dr.med. itd.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	ne	

6. UDRUGA RODITELJA DJECE SA POSEBNIM POTREBAMA „VESELA LOPTICA“

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	UDRUGA RODITELJA DJECE SA POSEBNIM POTREBAMA „VESELA LOPTICA“	
ADRESA	Ranjinina 5, 10000 Zagreb - HR	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	veselaloptica@gmail.com 099 511 5856 / 091 551 9779 www.vesela-loptica.hr	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Udruga je osnovana u cilju promicanja, razvitka i unapređenja kvalitete života djece sa posebnim potrebama kroz druženje, rekreaciju i sport (tenis). Cilj nam je organiziranje programa za djecu s posebnim potrebama u suradnji sa stručnjacima (škola tenisa, sportske aktivnosti, rekreacijske aktivnosti, kulturne aktivnosti, igraonice i sl.)	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	od 5 do 18 godina	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PROGRAMI	Djeca sa motoričkim poremećajima, djeca sa sniženim intelektualnim sposobnostima, djeca sa poremećajima u ponašanju, djeca sa poremećajima govorno-glasovne komunikacije, djeca sa poremećajima pažnje ADD/ADHD, djeca sa oštećenjem sluha, djeca sa višestrukim teškoćama...	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	Terapijski tenis je namjenjen i prilagođen osobama sa posebnim potrebama i invaliditetom kako bi se postigli razni terapijski ciljevi što ovisi o vrsti oštećenja, tako da je pretežno mali postotak naših aktivnosti usmjeren na vrhunski sport.	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	ŠKOLA TENISA	5-18 godina Djeca sa motoričkim poremećajima, djeca sa sniženim intelektualnim sposobnostima, djeca sa poremećajima u ponašanju, djeca sa poremećajima govorno-glasovne komunikacije, djeca sa poremećajima pažnje ADD/ADHD, djeca sa oštećenjem sluha, djeca sa višestrukim teškoćama...
POPIS REKREATIVNIH		Isto kao i gore

AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	TERAPIJSKI TENIS	navedeno pod „Školom tenisa“.
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	TENIS	Isto kao i gore navedeno pod „Školom tenisa“.
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Uvijek stojimo na raspolaganju za sve aktivnosti vezane za rad naše udruge sa drugim udrugama.	
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Mirsad Mehmedović. Prof. kineziologije i dipl. viši trener tenisa	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE	/	
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	od 2013. godine	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Sami imamo svoj program za rad sa djecom s TUR, jer jedini u HR provodimo ovaj program.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Nisu financirani, nismo do sada predali program niti ni na jedan natječaj, ali planiramo.	

7. UDRUGA ZA PROMICANJE INKLUZIJE

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	UDRUGA ZA PROMICANJE INKLUZIJE	
ADRESA	Bleiwessova 15, Zagreb	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	inkluzija@inkluzija.hr ; www.inkluzija.hr ; 099/ 592 9606 zastupnik Almir Mišut, prof. kineziologije	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/ INSTITUCIJE	<p>Misija: Promicati razvoj društva u kojem osobe s intelektualnim teškoćama imaju jednake mogućnosti, njihov se doprinos cijeni, a njihova se ljudska prava poštuju.</p> <p>Vizija: Društvo koje cijeni različitost i koje u svakom svom članu otkriva jedinstvene vrijednosti.</p>	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	15-70 godina (pretežito osobe lišene poslovne sposobnosti)	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	Intelektualne i tjelesne teškoće	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	Većina aktivnosti je rekreacijskog karaktera dok je 10-30% natjecateljskog.	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Judo, plivanje, nogomet, biciklizam, planinarenje i ples.	18-55
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Judo, plivanje, nogomet, biciklizam, planinarenje i ples.	18-55
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Pored navedenih sportskih aktivnosti osobe kojima se pruža podrška su uključeni u likovne i keramičke radionice.	25-40
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)		
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Voditelji aktivnosti su volonteri i zaposlenici (radni terapeuti, socijalni	

	radnici i diplomirani kineziolozi)	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE		
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	1997.	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Samostalno kreiramo način rada i pristupa.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Ne	

8. ZAGREBAČKI ŠPORTSKI SAVEZ OSOBA S INVALIDITETOM

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAOBKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	ZAGREBAČKI ŠPORTSKI SAVEZ OSOBA S INVALIDITETOM	
ADRESA	Crnojezerska 20, zagreb	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	01 3457 818, zssi@email.t-com.hr , www.zssi.hr	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Promicanje, razvitak i unapređivanje sporta osoba s invaliditetom radi postizanja vrhunskih sportskih rezultata u svim sportskim granama.	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	5 – 20 godina	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	Tjelesni invaliditet, osobe s teškoćama u razvoju, slijepe i slabovidne osobe .	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	10% vrhunski sport 90% rekreacija	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Rad – putokaz prema uspjehu, Trening kampovi za mlade i perspektivne sportaše s invaliditetom.	
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Univerzalna sportska škola za djecu s teškoćama u razvoju, Naši turniri – Četiri turnira	
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Sport za sve u mjesnim samoupravama	
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Uključenje korisnika u Univerzalnu sportsku školu za djecu s teškoćama u razvoju	
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Mirela Šikoronja, prof. kin., stručna tajnica ZŠSOI, Ivana Knežević, prof. kin., Ivan Perzel, mag. Kin., Luka Dobrinić, prof. kin., Mato Dragičević, viši trener kin.	

UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE		
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	10 god.	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Aktivnosti se odvijaju po vlastitim programima Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Da	

9. OSTALE UDRUGE I KLUBOVI IZVAN ZAGREBA

9.1. REKREATIVNA UDRUGA „VESELI POKRETI“ - VIROVITICA

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAOBKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	REKREATIVNA UDRUGA „VESELI POKRETI“	
ADRESA	pejačevićeva ulica 4, 33 000 Virovitica	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	udruga.veselipokreti@gmail.com ; mob 0917218873; www.facebook.com/veselipokreti	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Rekreativna udruga Veseli pokreti pokušava senzibilizirati užu i širu društvenu zajednicu, institucije, ali i organizacije civilnog društva o važnosti provođenja sportsko-rekreativnih programa s djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom, koji su osmišljeni posebno za njih.	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	4-21 godina	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	Autizam, pervazivni razvojni poremećaj, višestruke teškoće u razvoju, usporeni motorički razvoj, down sindrom, tjelesni invaliditet.	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	100% rekreacija	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	<ol style="list-style-type: none"> 1. Grupni fitnes program u teretani. 2. Program razvoja snage i izdržljivosti na otvorenom (vježbe snage i vožnja biciklom po prirodi) 3. Individualni sportsko-rekreativni-rehabilitacijski program 4. Škola plivanja 	<ul style="list-style-type: none"> • 15., 18 god. i 21 god. – autizam, down sindrom • 18. - autizam • 4-14 god. – autizam, pervazivni razvojni poremećaj, višestruke teškoće u razvoju, usporeni motorički razvoj, tjelesni invaliditet • 4-14 god. - autizam, pervazivni razvojni poremećaj, višestruke teškoće u razvoju, usporeni

		motorički razvoj, down sindrom
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Hidroterapija	Autizam, pervazivni razvojni poremećaj, višestruke teškoće u razvoju, usporeni motorički razvoj, down sindrom.
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	1.uključivanje djeteta s teškoćama u razvoju u sportsku igraonicu namijenjeno djeci bez teškoća 2. uključivanje djeteta s teškoćama u razvoju u školu plivanja namijenjeno djeci bez teškoća	1.Pervazivni razvojni poremećaj 2. Pervazivni razvojni poremećaj
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)		
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Ivica Iveković, dipl. kineziolog Danijel Kolomaz, dipl. kineziolog	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE		
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?	Od 2013. godine.	
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Osmišljen vlastiti program koji je odobren od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	Da	

10. UDRUGE I KLUBOVI KOJI NE PROVODE PROGRAME ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU, ALI SU ZAINTERESIRANI ZA SURADNJU ILI RAZVOJ U TOM PRAVCU

10.1. POKRET – AKTIVAN I ZDRAV, UDRUGA ZA PROMICANJE TJELESNE AKTIVNOSTI

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAOBKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	POKRET – AKTIVAN I ZDRAV, UDRUGA ZA PROMICANJE TJELESNE AKTIVNOSTI	
ADRESA	stjepana gradića 17, ZAGREB	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	091/542 1074 mali.sportasi@gmail.com www.malisportasi.net	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Promicanje tjelesne aktivnosti kroz dimenziju sport, u svrhu zdravlja i odgoja	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	6 -11	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI	Mi smo do sad radili isključivo s općom populacijom , mišljenja smo da su naši programi prilagodljivi i za djecu s poteškoćama u razvoju.	
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	Bavimo se masovnom popularizacijom sporta, a onda po zakonu velikih brojeva, od većeg broja djece uključenih u sport, veća je i mogućnost kasnijeg postizanja vrhunskog rezultata. Vrhunski sport nije naš cilj, već moguća dobro došla posljedica.	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	DO SAD NISMO RADILI ZA DJECU S TUR	
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*	Naši programi „Odaberi sport“ i „Olimpijske priče“ su edukacijski i motivacijski programi, gdje koristimo prilagođen priručnike Mali sportaši koji učenicima demonstriraju sportove i slikovnice o poznatim sportašima. Svi	7 – 11 god.

	edukacijski materijali imaju visoke HR i međunarodne certifikate. Dodatno se služimo organiziranjem demonstracije sportova, priredbe s glumcima i sportašima, organiziranje nastavnog programa.	
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)	Vrlo široke ali isključivo za dob djece od 6 -11 g. – mogućnost pregleda programa na: Program Odaberi sport Program Olimpijske priče	
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Kineziolozi, psiholozi, zdravstveni radnici suradnja s HZJZ i HOO - sportaši olimpijci i paraolimpijci.	
UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE		
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?		
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?	Predavanje, demonstracije, Mali sportaši, Olimpijske priče- edukacijski materijali kao najvažniji segmenti naših programa.	
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	DA : Grad Zagreb, Ministarstvo zdravlja, ... Trenutačno provedbu naših projekta za OŠ grada Zagreba i OŠ Primorsko – goranske županije, te Grad Rijeku financira Međunarodni olimpijski odbor i Ministarstvo zdravlja	Trenutno u provedbi projekata za školsku god 2014./15. Nemamo nikakvih problema. Financijski i stručno smo potpuno pokriveni.

10.2. STRELIČARSKI KLUB SESVETE

NAZIV UDRUGE/INSTITUCIJE/KLUBA (ZAKRUŽITE VAŠ OBLIK REGISTRACIJE)	STRELIČARSKI KLUB SESVETE	
ADRESA	Sesvete, 2. Prigorska 7 10361 Sesvetski Kraljevec	
KONTAKT (MAIL I TELEFON I WEB STRANICA)	Darko Gešpacher , darkosesv@gmail.com 091 400 21 01 , www.strelicarstvosesvete.hr	
MISIJA UDRUGE/KLUBA/INSTITUCIJE	Razvoj i širenje streličarkog sporta na lokalnoj razini, ponuda sportskih aktivnosti kroz malo drugačije motoričke zahtjeve, priprema natjecatelja za sve vrste natjecanja na nacionalnoj i međunarodnoj razini	
DOB DJECE S TUR KOJA SU OBUHVAĆENA PROGRAMIMA	8 godina do ...	
KOJE SVE TEŠKOĆE U RAZVOJU OBUHVAĆAJU VAŠI PRORAMI		
KOLIKI POSTOTAK VAŠIH AKTIVNOSTI JE USMJEREN NA VRHUNSKI SPORT A KOLIKI NA REKREACIJU ZA DJECU S TUR*	20 % vrhunski, 80% rekreacija mladih Nemamo u klubu djecu s TUR	
	POPIS	DOB I TEŠKOĆE KOJE OBUHVAĆATE PROGRAMOM
POPIS SPORTSKI AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS REKREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS KOREKTIVNIH I REHABILITACIJSKIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS KREATIVNIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
POPIS OSTALIH AKTIVNOSTI ZA DJECU S TUR*		
MOGUĆNOSTI ZA SURADNJU S DRUGIM INSTITUCIJAMA (PRIJEDLOZI)		
VODITELJI AKTIVNOSTI I NJIHOVA TITULA	Darko Gešpacher, streličarski trener i kondicijski trener, Predrag Gešpacher, voditelj streličarstva	

UKOLIKO NEMATE NIKAKAV PROGRAM ZA DJECU S TUR PLANIRATE LI IH UKLJUČITI U SVOJE PROGRAME? KOJU DOB I TEŠKOĆE? OPIŠITE		
OD KADA (GODINA) TJ. KOLIKO DUGO PROVODITE PROGRAME ZA DJECU S TUR?		
PRIMJENJUJETE LI NEKU POZNATU METODU ILI STE SAMI OSMISLILI SVOJ PROGRAM/PRISTUP?		
JESU LI VAŠI PROGRAMI DO SADA FIANCIRANI NA NATJEČAJIMA?	ne	